

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 36/2216

2. RUJNA 2012.

22. NEOJELJA HROZ GODINU B

Prvo čitanje

Ponovljeni zakon 4, 1-2.6-8

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu:

»Sada, Izraele, poslušaj zakone i uredbe kojima vas učim da biste ih vršili i tako poživjeli te unišli i zaposjeli zemlju koju vam daje Gospodin, Bog otaca vaših.

Niti što nadodajite onome što vam zapovijedam niti što od toga oduzimljite; vršite zapovijedi Gospodina, Boga svojega, što vam ih dajem.

Držite ih i vršite: to će u očima narodâ biti vaša mudrost i vaša razboritost.

Kad oni čuju za sve ove zakone, reći će: 'Samo je jedan narod mudar i pametan, a to je ovaj narod veliki.' Jer koji je to narod tako velik da bi mu bogovi bili tako blizu kao što je Gospodin, Bog naš, nama kad god ga zazovemo?

Koji je to narod tako velik da bi imao zakone i uredbe pravedne kao što je sav ovaj zakon koji danas stavljam pred vas?« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 15, 2-5

Pripjev: Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome?

Onaj samo tko živi čestito,
koji čini pravicu,
i istinu iz srca zbori,
i ne klevec'e jezikom.

Koji bližnjem zla ne nanosi
i ne sramoti susjeda svoga;
koji zlikovca prezire,
a poštuje one što se Gospodina boje.

Koji se zaklinje prijatelju,
a ne krši prisege,
i ne daje novca na lihvu,
i ne prima mita protiv nedužna.

Drugo čitanje

Jakovljeva 1, 17-18.21b-22.27

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Braćo moja ljubljena: Svaki dobar dar, svaki savršen poklon odozgor je, silazi od Oca svjetlilâ u kome nema promjene ni sjene od mijene. Po svom naumu on nas porodi riječju Istine da budemo prvina neka njegovih stvorova.

Sa svom krotkošću primite usađenu riječ koja ima moć spasiti duše vaše.

Budite vršitelji riječi, a ne samo slušatelji, zavaravajući sami sebe.

Bogoljubnost čista i neokaljana jest: zauzimati se za sirote

i udovice u njihovoj nevolji, čuvati se neokaljanim od ovoga svijeta. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evandelja *Jak 1,18*

Aleluja! Po svom naumu on nas porodi riječju istine da budemo prvina neka njegovih stvorova. Aleluja!

Evandelje

Marko 7, 1-8.14-15.21-23

Čitanje svetog Evandelja po Marku

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?«

A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječje-ga, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

Danas u 10:00 sati: + Ivan Kanjer

Danas u 11:15 sati: + Dragica Jakobec

Četvrtak: + David Abramović

Petak: + Mrko i Kata Žunić

Subota: + Šime Čavlov

Subota navečer: + Marija Palaversić

Nedjelja, 9. rujna 9:00 sati: + Ante Topić

Nedjelja, 9. rujna 10:00 sati: + Matko i Dragica Šakić

Nedjelja, 9. rujna 11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Karlo Katuša u zahvalu Velikoj Gospi za zdr. Marina Katuša

Franjo i Marija Čirko za + brata i strica Mišu Čirko

Franjo i Marija Čirko za sve pokojne u obitelji Čirko

Ob. Boško Goluža u zahvalu Bogu i Gospi (3 mise)

Zdravko Slipac na čast Gospe od brze pomoći (3 mise)

Zdravko Slipac na čast presv. Srca Isusova (2 mise)

Marinko Slipac na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)

Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Silvija Augustinović na čast Gospe

Jele Miljanović za + Antu Miljanovića
Jele Miljanović za sve svoje pokojne
Marija Račić za + Jakova Račića
Marija Račić za + sestru Graciju Zamuda
Marija Račić za + Žarka i Ljubu Benčić
Marija Račić za + Peru i Slavka
Marija Račić za + Ljubu i Zorku
Marija Račić za + Sofiju i Kristinu Pedišić
Marija Račić za + za duše u čistilištu
Marija Račić za + Maricu Ozretić
Ob. Jozić na čast Gospi (2 mise)
Ob. Jozić za sve svoje pokojne
Ob. Levarda na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Dragan Bebić za + Jerka Banovića
Lucija Kaurinović za + Ružu i Ivu Grgić
Lucija Kaurinović za + Anicu Kašljević
Katica Bošković za + Kaju i Augustina Opačak
Katica Bošković za + Marka Opačak
Ob. Snježana Matas za + strica Jerka Banovića
Djeca za + roditelje Brezenci i Štefan
Ob. Valentin Ivančić za + majku Mariju Ivančić
Ob. Milanović za + Milu Perajica
Ob. Tomić za + Štefa Krunjac
Ob. Tomić za sve pokojne u obitelji Tomić
Ob. Tomić za sve pokojne u obitelji Jurko
Ob. Tomić za sve pokojne u obitelji Sodec
Ob. Tomić na svoju nakanu
Ante i Zora Prlić za + sestru Graciju Zamuda
Ob. Marko Jelenć za + Vinka Bakica
Časne sestre na čast bl Marije Petković u zahvalu (2 mise)
Zdravka Krezić za zdravje obitelji
Ob. Krezić za + Anđelka Rajića

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Antonija Prpić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

U sljedeću nedjelju čitaju:

10:00 sati: Ireba Bebić i Josipa Dukić

11:15 sati: Ankica Brkić i Marija Šerka

VJENČANJE

KRISTIAN JOSIP MEĐUREČAN i **MARTINA RAJIĆ**, sklapili su jučer, 1. rujna, kršćanski brak u našoj crkvi. Svjedoci jenčanja bili su: Monika Čikeš i Ivica Međurečan.

Čestitamo!

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra je prvi ponedjeljak u mjesecu i trebali bismo imati sastanak župnog vijeća, ali kako je 'Long weekend' to ćemo ostaviti članovima da ga provedu sa svojim obiteljima, mi ćemo sastanak imati dan poslije, tj. u utorak 4. rujna. Sastanak je kao i obično u 7:00 sati navečer u župnom uredu. Nadam se da će svi članovi nastojati doći kako bismo i mi započeli svoje aktivnosti. Očekuje nas još jedan piknik, ali ima i drugih stvari o kojima ćemo povesti računa.

ŽUPNE AKTIVNOSTI

Evo nas u mjesecu rujnu. U mjesecu kada bi svi već trebali biti na svome mjestu spremni za redovite životne aktivnosti. To posebno osjećaju djeca. Jer su torbe i knjige spremne. Sutra se kreće. I naša župna zajednica se sprema na svoje aktivnosti. Jedna od najvažnijih je odgoj mladih. Započinje radom naša predškola i Hrvatska škola.

U petak 14. rujna imat ćemo u crkvi svetu misu za početak školske godine, a onda slijedeći petak, tj. 21. rujna započinjemo ozbiljno u Notre Dame. Knjige su spremne, učitelji također. Nadam se da su i učenici. Kako znate drugi razred se priprema za sakramente prve ispovijedi i pričesti, a sedmi razred za potvrdu. Žao mi je vidjeti da su redovito peti i šesti razred najmalobrojniji. Kao da roditelj naprave pauzu, pa će se opet povratiti za sedmi razred, za potvrdu (ako se povrate!?) Za sakramente, bolje rečeno za život, treba se duže pripremati, nego samo jednu školsku godinu.

Upisnice za školu su pripremljene, možete ih uzeti na ulazu u crkvu, popuniti i

donijeti u župni ured.

Na upisnici tražimo da navedete broj svoga telefona. Najbolje da stavite mobilni (cellular), tako vas možemo u svako doba naći, da nedaj Bože što zatreba.....

Očekujemo da će uskoro doći i novi svećenik, pa ćemo nastojati nešto napraviti i za mlade.

RIBARSKA VEČER

Još je točno dva mjeseca do Ribarske večeri. Plakate smo napravili, a ulaznice će, vjerujem, biti spremne za slijedeću nedjelju. Ribarska večer je u petak 2. studenog. Za tu prigodu primamo pjevača iz domovine. To je Dražen Zečić. Nadam se da se nismo prevarili što smo tako napravili, te da ćete popuniti dvoranu Hrvatskog Centra.

NAŠI POKOJNICI

† **Josip Katalinić (74)**, čovjek kojega ste mnogi poznavali, preminuo je ovih dana u Mississaugi, Ont. Posljednje godine je živio u Kelowni, a zadnje dane je proveo kod kćerke u Mississaugi, gdje je shrvan teškom bolešću preminuo. Njegovoj gospođi Mariji i svama koji da oplakuju iskrena kršćanska sućut.

† **Jerko Banović (58)** preminula je u Splitu u ponedjeljak 27. kolovoza, izgubivši bitku s opakom bolešću. On je brat našeg župljanina Ivice Banovića i stric naše župljanke Snježane Matas. Njima i svima koji ga oplakuju izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Ante Topić (80)**, brat našeg župljanina Grge Topića preminuo je u Splitu, u utorak, 28. kolovoza. Grgi, njegovoj obitelji i svima koji pokojnika oplakuju, naša iskrena kršćanska sućut.

† **Fra Bernard Dukić (78)** preminuo je u bolnici u Splitu u četvrtak 30. kolovoza. P. Bernard je bio školski kolega našega fra Bone. Obnašao je mnoge službe u provinciji, a najduže se zadržao u službi naddušobrižnika za hrvatske pastopralne radnike u Njemačkoj. Zadnje godine svoga života proveo je u samostanu u Sinju. Fra Bernard je stric našeg župljanina Jozе Dukića kojem izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

ŽUPNI PIKNIK

U slijedeću nedjelju 9. rujna naša župa priređuje još jedan piknik u povodu proslave male Gospe. Time se zaključuje sezona piknika. Nadamo se da ćete to iskoristiti i još jednom izići u prirodu s prijateljima. Nakon svetih misa sve će vas dočekati spremno u Richmondu.

OBAVIJEST O UČENJU HRVATSKOG JEZIKA

Ukoliko želite naučiti ili usavršiti hrvatski jezik, nudi se program prikladan svim uzrastima, od onih najmlađih pa do onih starije dobi. Ovim programom kroz učenje jezika (gramatike, pravopisa i izgovora) stiče se i doživljaj zemlje čiji jezik učite. Kroz čitanje, pisanje, slušanje i govorenje program proširuje vaš riječnik te razvija vaše komunikacijske sposobnosti kao i iskustvo kulturne tradicije i običaja Hrvata u Hrvatskoj. Za sve ostale informacije o programu (mjesto, vrijeme i trajanje programa kao i troškovi i način plaćanja) obratite se Katarini Tomas na broj telefona 604 294 1522 ili putem email-a tecajhrvj@hotmail.com

HSS VANCOUVER

raspisuje **natječaj** za dodjelu stipendija studentima hrvatskog podrijetla na području B.C. Uvjeti su slijedeći:

- da su završili gimnaziju
- da su nastavili školovanje na sveučilištu ili koledžu
- da imaju prosječnu ocjenu zadnjih godina školovanja iznad prosjeka.

Natječaj traje do 15. rujna. Službeni upitnik možete dobiti na www.hss-canada.ca

PIKNIK ČASNIH SESTARA

Danas časne sestre priređuju piknik, jer žele pomoći upravi svoje družbe u nastojanju da obnove središnju kuću u Zagrebu. Sestre se nadaju da ih nećete iznevjeriti.

Obavijest
UKH KRALJ TOMISLAV- H. KULTURNI
CENTAR

Podrška i zahvalnost za sve usluge i korisnike usluga našega cateringa kroz naše poslovanje neka je na ponos naše hrvatske zajednice. Nova vremena i nove mogućnosti. Nudimo vam izbor cateringa za vaše prigode. HKC nudi vam izbor cateringa po vašoj želji svakako u dogovoru HKC, prema pravilima i normama upotrebe korisnika. Za više obavijesti i detalja molimo vas obratite se na upravu HKC (64)- 849 - 0154. Unaprijed zahvaljujemo. Odbor UKH.

VRATI SE SINE

Majka moli sina da se vrati,
Ovako mu poče kazivati:
Vinogradi već su ostarili,
Zidovi se stari porušili.

Nema više u polju poljara,
Nu u šumi ko prije lugara.
Zamrlo je naše staro selo,
Ne ide se više curama na prelo.

Neće cure da budu seljanke,
Da čuvaju ovce i nose opanke.
U selima samo stari ljudi,
Nema pijetla da ih rano budi.

Ni magare ne možeš vidjeti,
Sve što treba, mora se kupiti.
Novca nema upravo ni kune,
Doć'e skoro do velike bune.

U našem selu svadbe bilo nije
Već su skoro i godine dvije.
Ikanova Mara bila se udala,
Nakon mjesec i pol odmah se rastala.

Ne znam sine, što se ovo sprema,
U našem selu više djece nema.
Ne znam sine, što će ovo biti,
Kažu da će crkvu zatvoriti.

Majka nije više što je bila,
Sad je majka sasvim ostarila.
Drva nema a dolazi zima,
Ja sam jako slaba u leđima.

Napuštena sela i livade,
Neće ljudi baš ništa da rade.
Jednako će svi oni kazati,
Da se više radit ne isplati.

Još nam malo daju vinogradi,
Sad se više ni loza ne sadi.
Nitko ne zna što će ovo biti,
Što li će se s nama dogoditi!?

Ivan Šamija

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

MALO BRAČKOG HUMORA **ŠTEDLJIVOST**

Traži Mote misto di će graditi kuuću.
- Če toliko biraš? - pita ga Zone.
. Ma želim da mi se iz kuće vidi kapanel.
- Če će ti kampanel?
- Kad već gradim kuću, neću još trošiti i na sat.

NE GUBI VRIME

Pita stori iskusni Mote meštra Božu:
- Meštre Bože, je li vi uvijek slušate ženu?
- A, šjor Mote, kako kada, ako rekne ili predloži čegod pametno...!
- Ne tako, meštre! Triba je slušat uvijek i odma. I onako će uvijek bit po njezinu, pa se ne isplati gubit vrime.

VELIKO UMIVANJE

Šjor Bepo se skinuo do posa u som dvorišću i temeljito se umiva. Gleda ga susida Keka, pa ga upita:
- Če vas boli, šjor Bepo, kad grete u dotura na vižitu?

TANKO PISMO

Stiglo Juretu pismo od brata iz Amerike.
Otvori on i čita. Pita ga znatiželjno žena:
- Če ti brat piše?
- Samo pet dolori! - odgovorio joj on kratko.

JADNI BOTUNI

Direktor u jednoj bračkoj zadruzi bio prilično krupan čovik , pa su botuni na trbuhu jedva držali krajeve košulje.
Geleda to mladi radnik Mile, pa mu reče:
- Šjor direkture, volio bi cili dan kopati nego biti botun na vašoj košulji.